
1402 دنفسا 20
Sunday, March 10, 2024

1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 181 هدام عوضومدیدج همان ن�آ غلابا

57336/200:هرامش
22/06/1388:خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م03788181

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 181 هدام عوضومدیدج همان ن�آ غلاباعوضوم

27/11/80 بوصم
یتایلام نایدوم کرادم و دانسا یسرزاب و رتافد لرتنک و دیدزاب هوحن دیدج همان ن�آ تسویپ هب
هب هکنآ هرصبت و 27/11/80 بوصم یحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام عوضوم
.ددرگ یم غلابا ارجا و علاطا یارب تسا هدیسر عوبتم ترازو یلاع ماقم حیشوت و بیوصت

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینفرتفد:ییوگخساپ عجرم* :یجراخ -2    *:یلخاد -1:دربراک هنماد
39903920

لوازا:ءارجا خیرات
1388 لاس هامرهم

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم- :ارجا تدم

و22/10/74 خروم 59896 و4/2/75 خروم3906 و21/1/72 خروم64/5/30:خوسنم یاه هـمانشـخـب
22/10/82 خروم 69770/5462-230

ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روشک یتایلام روما نامزاس

یتایلام نایدوم کرادم و دانسا یسرزاب و رتافد لرتنک و دیدزاب هوحن همان ن�آ
نآ هرصبت و میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام عوضوم

88 هام رویرهش

1388/06/22 :دنس خیرات
200/57336 :دنس هرامش
181/1388/037/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

هدش خوسنم دانسا

ییارجا همان ن�آ* همان ن�ا
رتافد لرتنک و دیدزاب هوحن
ییارجا همان ن�آ* همان ن�ا
رتافد لرتنک و دیدزاب هوحن
لرتنک یارجا هوحن* همانشخب
اهناتسا رد نایدوم رتافد
هب 181 رایتخا ضیوفت همانشخب
لک ناریدم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تاعلاطا زا هدافتسا هوحن*
181 هدام یارجا رد هدمآ تسدب
لااک نویسیمک خرن لودج لاسرا*
و بعش طسوت تامدخ و
یجراخ یاهتکرش یاهیگدنیامن
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
نایدوم رتافد لرتنک یارجا هوحن*
اهناتسا رد
ناریدم هب 181 رایتخا ضیوفت
لک
یگدیسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
عوضومدیدج همان ن�آ غلابا
نوناق یحلاصا 181 هدام
بوصم میقتسم یاهتایلام

27/11/80
عوضوم ییارجا همان نیئآ غلابا
181 یحلاصا هدام4هرصبت
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

لمعلاروتسد و1394/04/31
طوبرم
هرامش همانداد لاسرا

140009970905810490
تأیه 1400/03/11 خروم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/57336 :همانشخب

200/57336 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/5/181/2438 :همانشخب
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و میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام عوضوم یتایلام نایدوم کرادم و دانسا یسرزاب و رتافد لرتنک و دیدزاب هوحن همان ن�آ
نآ هرصبت

و لرتنک و یلام یاهدادیور حیحص هوحن و تراظن روظنم هب و میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام تاررقم یارجا رد -1هدام
و دانسا و رتافد یرادهگن یاهشور هب طوبرم همان نیئآ حیحص یارجا و نایدوم یلام کرادم و دانسا و ینوناق رتافد دیدزاب
نایدوم ینوناق هاگتماقا ای تیلاعف لحم هب رفن هس زا بکرم ییاه تایه هدش دای نوناق 95 هدام 2 هرصبت عوضوم کرادم
.دنوش یم مازعا

زا ،یتایلام یسرباسح رما رد علطم و ریصب دارفا نایم زا،میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام عوضوم یاهتایه یاضعا -2هدام
یتسرپرس روبزم ماقم مکح هب هدش دای تایه ءاضعا زا یکی و .دنوش یم بوصنم روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر فرط
.تشاد دهاوخ هدهع هب ار تایه

ناونع هب رفن کی ار تایه،ینوناق حلاص یذ عجارم تقفاوم و روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر تساوخرد اب -1هرصبت
.دنک یم یهارمه لحم هاگداد ای یرتسگداد سیئر هدنیامن

.دنهد رارق تایه رایتخا رد یا هنایار روما رد صصختم یدادعت موزلادنع دنفظوم طوبرم یارجا یاهدحاو -2هرصبت

روظنم هب ینوناق حلاص یذ عجارم یغلابا و بوصم تلایکشت بوچراچ رد ،دناوت یم روشک یتایلام روما نامزاس -3هدام
.دیامن هناخریبد لیکشت هب مادقا نامزاس داتس رد میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام ییارجا روما یهدناماس

ای یتایلام نارومام یوس زا میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام یارجا اب طابترا رد مزلا یاهتساوخرد و اه شرازگ هیلک -4هدام
ار بتارم،عوضوم یسررب زا سپ روکذم لک هرادا و ددرگ لاسرا هطوبرم لک هرادا هب تسیاب یم طبریذ ینوناق عجارم ریاس
رایتخا ضیوفت نانآ هب نامزاس سیئر هک یصاخشا ای نامزاس لک سیئر هب مکح رودص تهج تایه یاضعا یفرعم نمض
:ددرگ صخشم دیاب لیذ دراوم هرداص مکح نتم رد .دراد یم لاسرا،تسا هدومن
;تیرومام یارجا خیرات و زور:فلا

یدوم کرادم و دانسا ،رتافد یرادهگن یاه لحم ریاس و ینوناق هاگتماقا ای روما زکرم ای تیلاعف لحم زا معا هعجارم لحم :ب
.مکح دروم
ذخا هب تبسن دشاب تنوکس لحم،رظن دروم نکاما هچنانچ،کرادم و دانسا،رتافد یرادهگن یاه لحم ریاس دروم رد :1هرصبت
97 هدام 2 دنب یارجا رد هکنآ رگم.دوش مادقا یملاسا تازاجم نوناق 580 هدام رد ررقم یئارجا تنامض ظاحل هب یئاضق زوجم
.دشاب هدومن ملاعا ابتک دوخ تایلمع زکرم ناونع هب ار تنوکس لحم لابق یدوم میقتسم یاهتایلام نوناق
هب تأیه یاضعا ماکحا رودص هب تبسن اسار دناوت یم ترورض تروص رد روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :2هرصبت
.دیامن مادقا روکذم تافیرشت زا غراف میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام یارجا روظنم

موزل تروص رد و هعجارم لاس لمع روم ینوناق رتافد هیلک دوخ تاعجارم رد دنفظوم همان نیئآ نیا عوضوم یاهتایه -5 هدام
باختنا هب لک رتفد زا باسح هس لقادح و لغاشم رتفد و همانزور رتفد تبث نیرخآ لیذ و هظحلام ار لبق تاونس ینوناق رتافد
میقتسم یاهتایلام نوناق 95 هدام 2 هرصبت عوضوم رتافد ریرحت همان نیئآ زا یفلخت رتافد ریرحت رد هچنانچ و ءاضما ار دوخ
یلام روما ریدم ای یدوم ءاضما هب ار سلجم تروص دیاب اهتایه .دنیامن سکعنم سلجم تروص رد زین ار بتارم،ددرگ هدهاشم
.دنیامن دیق سلجم تروص رد ار عوضوم ،ءاضما زا نانآ یراددوخ ای و روضح مدع تروص رد و دنناسرب یو رادباسح ای
طوبرم هکنیا زا معا ار نایدوم یلام کرادم و دانسا و رتافد هیلک دوخ تیرومام ماکحا زیوجت بسح دنناوت یم اهتایه -6هدام
یگدیسر دروم،یتایلام حلاص یذ عجارم هب نآ هئارا و مزلا تاعلاطا بسک روظنم هب ،دنشاب لبق تاونس ای و هعجارم لاس هب
هئارا لابق رد،زاین عفر ناکما مدع تروص رد زین و هیهت تشونور ای و ریوصت اهنآ زا یخرب ای مامت زا موزل تروص رد و هداد رارق
طوبرم یتایلام روما لک هرادا ای هدش دای نوناق 181 هدام ییارجا روما هب ار لبق تاونس کرادم و دانسا و رتافد یدوم هب دیسر
تروص هناگادج ار هدش ذخا کرادم و دانسا و رتافد مامضنا هب هبستکم تاعلاطا دیاب اهتایه هدام نیا یارجا رد.دنیامن لیوحت
یراددوخ ای و ناگدربمان روضح مدع تروص رد و دنناسرب یو رادباسح ای یلام روما ریدم ای یدوم یاضما هب و هدومن سلجم
 .دنیامن میلست طوبرم تاماقم هب سلجم تروص اب هارمه،هدومن دیق سلجم تروص رد ار عوضوم ءاضما زا
هدش دای کرادم و دانسا هکنآ زا معا،تسا یلام کرادم و دانسا،هدام نیا نتم رد روکذم یلام کرادم و دانسا زا دارم -1هرصبت
.یکینورتکلا یاه هداد ای و دشاب یذغاک یاه هتشون بلاق رد
هدام ییارجا روما ای و یتایلام روما لک هرادا هک دنیامن ذاختا یبیترت دیاب همان ن�آ نیا 4هدام عوضوم نلاوئسم -2هرصبت

طبض روظنم هب ار مزلا تاسلج تروص و شرازگ و یسررب ار هذوخام کرادم و دانسا و رتافد تقو عرسا رد،هدش دای نوناق 181
هرادا هلیسوب،تفایرد خیرات زا هام کی فرظ رثکادح یتفایرد دانسا و رتافد هک یوحن هب دنیامن هیهت طوبرم یتایلام هدنورپ رد
.ددرگ لیوحت یدوم هب دیسر ذخا لابق رد،روکذم نوناق 181 هدام ییارجا روما ای یتایلام روما لک
رد ار یو ناگدنیامن ای هدنیامن،یدوم اهنت دناوت یم دروم بسح ییارجا تایه،تیرومام لحم هژیو طیارش هب هجوت اب -3هرصبت
دیامن عنم اه هنایار و کرادم و دانسا هب یسرتسد زا ار یدوم نیمدختسم ریاس و هتفریذپ لحم
تایه و دشاب زکرمتم رازفا مرن کی تحت هنایار رد یدوم لبق تاونس و یراج لاس یرادباسح تاعلاطا هک یدراوم رد -4هرصبت
مزلا مادقا تسا فلکم یدوم،دشاب هتشاد لبق تاونس یرادباسح تاعلاطا یسررب تهج روکذم هنایار جورخ هب زاین ییارجا

.دروآ لمع هب مکح یارجا زور نامه رد ار یراج لاس زا لبق تاونس یرادباسح تاعلاطا کیکفت تهج
دزن رد زج نآ یاشفا زا و یقلت هنامرحم لاماک ار یتایلام یدوم زا هبستکم یلام تاعلاطا دنفلکم اهتایه یاضعا -5هرصبت
دنب زیوجت هب و روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر طسوت،رما نیا زا نیفلختم دنیامن یراددوخ ادیکا طبریذ یتایلام عجارم
هب ،میقتسم یاهتایلام نوناق 264 هدام فلا دنب دافم قفو یماظتنا بیقعت یارب میقتسم یاهتایلام نوناق 265 هدام پ
.دش دنهاوخ یفرعم یتایلام یماظتنا یناتسداد

ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع
همان ن�آ 7 هدامهرصبت لاطبا رب
هدام4هرصبت عوضوم ییارجا

میقتسم یاهتایلام نوناق 181
طبترم دانسا ریاس
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نایدوم ریاس زا یکرادم و دانسا ای و ینوناق رتافد هدش دای نوناق 181 هدام عوضوم تاررقم یارجا ماگنه هچنانچ -7هدام
هب ار نآ لماک تایئزج و هداد رارق یگدیسر دروم زین ار اهنآ دناوت یم ییارجا تایه ،دیآ تسدب تیرومام لحم رد یتایلام
.دنیامن شرازگ همان ن�آ نیا 4 هدام رد روکذم یتایلام روما لک تارادا
یرادباسح یاه متسیس و رازبا زا دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یلام تاعلاطا یرادهگن یارب هک یتایلام نایدوم -8هدام
اب راک هوحن یاه لمعلاروتسد نینچمه و طوبرم یاهرازفا تخس و هنایار هب دورو زمر دنفلکم،دنیامن یم هدافتسا یکینورتکلا
مکح لومشم تروص نیا ریغ رد .دنهد رارق هدننک هعجارم یاه تایه یاضعا رایتخا رد ار هدافتسا دروم یلام یاهرازفا مرن
.دندرگ یم میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام ریخا تمسق
ریاس اب و اهنآ لیوحت هسلج تروص ای و کرادم و دانسا و رتافد هب یسرتسد و یگدیسر دنور رد ییارجا تایه هچنانچ -9هدام
بسح تایه هارمه یرتسگداد هدنیامن ینوناق تارایتخا زا دناوت یم ،ددرگ هجاوم راک رد للاخا ای و تلاکشم اب ،رگید دراوم
.ددرگ دنم هرهب دروم
:دشاب ریز تاکن نمضتم لقادح دیاب اه تایه یمیظنت سلجم تروص -10هدام
;نآ رودص عجرم و تیرومام مکح خیرات و هرامش -1
;تایه هعجارم خیرات -2
 ;یدوم تاصخشم و مان -3
;روکذم نوناق 181 هدام یارجا یارب تایه جورخ و هعجارم تعاس و لحم یناشن -4
;رتافد دیدزاب هب طوبرم یتایلام لاس -5
;هدش هئارا رتافد تاصخشم -6
;طوبرم رتافد عون و هحفص هرامش دیق اب تبث نیرخآ خیرات و هرامش -7
هدش یراذگ تملاع زمرق طخ اب و تسا هدش هتشاذگ دیفس زاجم دح زا شیب ای هدنام سیونان هک یتاحفص هرامش دیق -8
;تسا

رد لبق تاونس کرادم و دانسا و رتافد تاصخشم هدش دای نوناق 181 هدام هرصبت مکح ریخا تمسق یارجا تروص رد -9
.ددرگ دیق سلجم تروص

;تایه یاضعا یاضما و تاصخشم و مان -10
صوصخ رد دروم بسح طوبرم رادباسح ای یلام روما ریدم،زاجم یاضما نابحاص و لماع ریدم مان،یدوم تاصخشم -11

یقوقح و یقیقح صاخشا
هسلج تروص ءاضما زا یو یرادباسح ای یلام روما ریدم ای یدوم یراددوخ و رتافد هئارا مدع دراوم رد مزلا تاحیضوت -12

رگید هخسن و یدوم هب نآ هخسن کی و میظنت هخسن راهچ رد دیاب همان ن�آ نیا 6و5 داوم عوضوم سلجم تروص -11هدام
نوناق 181 هدام یارجا روما ای یتایلام روما لک هرادا هب تایه تامادقا شرازگ اب دعب زور رثکادح ای یگدیسر زور نامه رد
کی و یرادهگن تبث خیرات بیترت هب دبای یم صاصتخا تاسلج تروص نیا تبث یارب هک صوصخم رتفد رد ات ددرگ میلست
تروص زا هخسن کی و طبریذ یتایلام روما هرادا هب یدوم هدنورپ رد طبض یارب همان ن�آ نیا 5 هدام سلجم تروص زا هخسن
هدام یارجا روما ای طبریذ یتایلام روما لک هرادا هب کرادم و دانسا و رتافد ،اه هنایار هارمه هب همان ن�آ نیا 6 هدام سلجم

.ددرگ لیوحت میقتسم یاهتایلام نوناق 181
یاهتایلام نوناق 181 هدام یارجا دروم هک یدوم یتایلام هدنورپ هب هدننک یگدیسر نارومام ای یتایلام روما هرادا -12هدام
)3(دنب تایه هب ار بتارم ،هدومن یراددوخ تایه هب رتافد هئارا زا یدوم هک یدراوم رد دنفلکم،تسا هتفرگ رارق میقتسم
.دنیامن عاجرا روبزم تایه رظن نلاعا تهج نوناق )97(هدام
تاعلاطا و اه شرازگ میقتسم یاهتایلام نوناق 219 هدام همان نیئآ یارجا رد دنناوت یم یتایلام روما لک تارادا -13هدام
.دنیامن لوحم مادقا تهج یتایلام نارومام زا یهورگ ای کی هب ار روکذم نوناق 181 هدام یارجا رد هلصاو
هلصاح جیاتن نیرخآ رابکی هام هس ره دنفظوم یتایلام روما لک تارادا ،صیخشت و یگدیسر دنور یریگیپ روظنم هب -14هدام
یاه گرب و اه شرازگ زا یریوصت نینچمه و نآ تیعطق ات ار روکذم نوناق 181 هدام یارجا دروم یاه هدنورپ هب یگدیسر زا
یتایلام روما نامزاس لک سیئر طسوت هک داتس رد طوبرم ینامزاس دحاو هب ار .... و فلاتخا لح تایه یارآ ،یعطق صیخشت
.دنیامن لاسرا ددرگ یم ن�عت روشک
اب3/12/66 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 181 هدام تاررقم یارجا رد هرصبت 9 و هدام 14 رب لمتشم همان نیئآ نیا
خروم م/282 هرامش هب روشک یتایلام روما نامزاس داهنشیپ هب انب 27/11/1380 بوصم تاقاحلا و تاحلاصا نیرخآ

هرامش همان نیئآ نیزگیاج همان نیئآ نیا ،دیسر ییاراد و یداصتقا روما ریزو بیوصت هب 19/5/88خیرات رد 22/4/88
.ددرگ یم 22/10/74 خروم 59896

ییاراد و یداصتقا روما ریزوروشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر
ینیسح نیدلا سمش دیسرازام برع ربکا یلع

ءاضماءاضما

هتسباو ینوناق داوم

یارجا رب تراظن فده اب )هزیناکم( ینیشام و یتسد زا معا نایدوم کرادم و دانسا ،رتافد لرتنک روظنم هب - 181 هدام
...م تاررقم و نیناوق
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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